
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DEPOUILLEMENT DES FORMATIONS DE COURTE DUREES ORGANISEES PAR LE CENTRE 

D’EXCELLENCE REGIONAL POUR LA MAITRISE DE L’ELECTRICITE (CERME)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FORMATION SUR CREATION D’ENTREPRISE 

(Option MIP-IE)



N° Critères Indicateurs
Réponses 

totales
%

Suffisamment grande 2 14,29% 12 85,71% 0 0,00% 0 0,00% 14 100,00%

Confortable (bien éclairée, bien aiérée, pas de bruit venu 

de l’extérieur, …) 
0 0,00% 12 85,71% 2 14,29% 0 0,00% 14 100,00%

Accessibilité de la salle 3 21,43% 9 64,29% 2 14,29% 0 0,00% 14 100,00%

Etat global des locaux 1 7,14% 11 78,57% 2 14,29% 0 0,00% 14 100,00%

Adaptatés du contenu de la formation 0 0,00% 10 71,43% 4 28,57% 0 0,00% 14 100,00%

Conformes aux matériels dédiés 1 7,14% 10 71,43% 3 21,43% 0 0,00% 14 100,00%

Accessibles et en bon état 2 14,29% 7 50,00% 5 35,71% 0 0,00% 14 100,00%

Possibilité d’utilisation 1 7,14% 7 50,00% 6 42,86% 0 0,00% 14 100,00%

Objectifs interessants 2 14,29% 11 78,57% 1 7,14% 0 0,00% 14 100,00%

Formation utile 4 28,57% 9 64,29% 1 7,14% 0 0,00% 14 100,00%

Formation compréhensible 2 14,29% 12 85,71% 0 0,00% 0 0,00% 14 100,00%

Conformité du contenu du cours 3 21,43% 9 64,29% 2 14,29% 0 0,00% 14 100,00%

Atteinte des objectifs 3 21,43% 8 57,14% 3 21,43% 0 0,00% 14 100,00%

Prise en compte du niveau différent des apprenants 3 21,43% 7 50,00% 4 28,57% 0 0,00% 14 100,00%

Rythme adapté 3 21,43% 5 35,71% 6 42,86% 0 0,00% 14 100,00%

Exemples clairs 3 21,43% 9 64,29% 2 14,29% 0 0,00% 14 100,00%

Durée correcte 1 7,14% 10 71,43% 3 21,43% 0 0,00% 14 100,00%

EVALUATION DE LA FORMATION - VAGUE 4

Dans un soucis de controler et d’améliorer la qualité de la prestation de formation, nous vous remercions de bien vouloir remplir cette fiche d’évaluation le plus objectivement possible (TRES SATISFAISANT, 

SATISFAISANT, INSUFFISANT, INADAPTE) afin de vérifier la conformité de celle-ci avec les objectifs annoncés.

   Action de formation : Création d'entreprise

 Date de début : 02/07/2022  -  Date de fin : 24/08/2022

Très 

Satisfaisant
Satisfaisant Insuffisant Inadapté

Rubrique 1 : Adéquation des moyens

1.1 Salle de formation

1.2 Matériels pédagogiques

Rubrique 2 : Pédagogie

2.1. Contenu de la formation

2.2. Prestation du formateur

Rubrique 3 : Acteurs de la formation



Aptitude (élocution, posture, tenue) 4 28,57% 9 64,29% 1 7,14% 0 0,00% 14 100,00%

Motivation 2 14,29% 7 50,00% 5 35,71% 0 0,00% 14 100,00%

Compétences et qualification 4 28,57% 7 50,00% 3 21,43% 0 0,00% 14 100,00%

Disponibilité 0 0,00% 7 50,00% 7 50,00% 0 0,00% 14 100,00%

Ambiance générale 2 14,29% 11 78,57% 1 7,14% 0 0,00% 14 100,00%

Nombre acceptable 2 14,29% 10 71,43% 2 14,29% 0 0,00% 14 100,00%

Présence effective 1 7,14% 11 78,57% 2 14,29% 0 0,00% 14 100,00%

Motivation des participants 2 14,29% 10 71,43% 2 14,29% 0 0,00% 14 100,00%

Hétérogénéité des participants 0 0,00% 10 71,43% 4 28,57% 0 0,00% 14 100,00%

Attention et Participation 1 7,14% 11 78,57% 2 14,29% 0 0,00% 14 100,00%

4.1. Réception des informations Délais 0 0,00% 8 57,14% 6 42,86% 0 0,00% 14 100,00%

4.2. Planification de la formation Séquençage des phases 0 0,00% 9 64,29% 5 35,71% 0 0,00% 14 100,00%

Durée de la formation 2 14,29% 8 57,14% 4 28,57% 0 0,00% 14 100,00%

Durée des pauses 1 7,14% 10 71,43% 3 21,43% 0 0,00% 14 100,00%

Equilibre entre les séquences 1 7,14% 9 64,29% 4 28,57% 0 0,00% 14 100,00%

Temps de réflexion personnelle 1 7,14% 10 71,43% 3 21,43% 0 0,00% 14 100,00%

Respects des objectifs de la formation 3 21,43% 5 35,71% 6 42,86% 0 0,00% 14 100,00%

Respect de l’emploi du temps 2 14,29% 7 50,00% 5 35,71% 0 0,00% 14 100,00%

Nombre de participants acceptables 3 21,43% 9 64,29% 2 14,29% 0 0,00% 14 100,00%

Acquis par rapport aux connaissances initiales 2 14,29% 10 71,43% 2 14,29% 0 0,00% 14 100,00%

Atteinte des objectifs décrits au début de la formation 0 0,00% 8 57,14% 6 42,86% 0 0,00% 14 100,00%

5.2. Appréciation générale de la formation

3.1. Formateur

5.1.
Efficacité de la formation et adaptation 

au public formé

3.2. Participants

Rubrique 4 : Organisation de la formation

4.3. Gestion du temps

4.4. Respect des engagements



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FORMATION SUR CREATION D’ENTREPRISE 

(Option MIR-IE) 

 



N° Critères Indicateurs
Réponses 

totales
%

Suffisamment grande 4 44,44% 5 55,56% 0 0,00% 0 0,00% 9 100,00%

Confortable (bien éclairée, bien aiérée, pas de bruit venu 

de l’extérieur, …) 
2 22,22% 6 66,67% 1 11,11% 0 0,00% 9 100,00%

Accessibilité de la salle 2 22,22% 6 66,67% 1 11,11% 0 0,00% 9 100,00%

Etat global des locaux 2 22,22% 6 66,67% 1 11,11% 0 0,00% 9 100,00%

Adaptatés du contenu de la formation 4 44,44% 5 55,56% 0 0,00% 0 0,00% 9 100,00%

Conformes aux matériels dédiés 3 33,33% 6 66,67% 0 0,00% 0 0,00% 9 100,00%

Accessibles et en bon état 2 22,22% 5 55,56% 2 22,22% 0 0,00% 9 100,00%

Possibilité d’utilisation 3 33,33% 5 55,56% 1 11,11% 0 0,00% 9 100,00%

Objectifs interessants 9 100,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 9 100,00%

Formation utile 8 88,89% 1 11,11% 0 0,00% 0 0,00% 9 100,00%

Formation compréhensible 5 55,56% 4 44,44% 0 0,00% 0 0,00% 9 100,00%

Conformité du contenu du cours 5 55,56% 4 44,44% 0 0,00% 0 0,00% 9 100,00%

Atteinte des objectifs 5 55,56% 4 44,44% 0 0,00% 0 0,00% 9 100,00%

Prise en compte du niveau différent des apprenants 3 33,33% 5 55,56% 1 11,11% 0 0,00% 9 100,00%

Rythme adapté 4 44,44% 5 55,56% 0 0,00% 0 0,00% 9 100,00%

Exemples clairs 5 55,56% 4 44,44% 0 0,00% 0 0,00% 9 100,00%

Durée correcte 3 33,33% 6 66,67% 0 0,00% 0 0,00% 9 100,00%

EVALUATION DE LA FORMATION

Dans un soucis de controler et d’améliorer la qualité de la prestation de formation, nous vous remercions de bien vouloir remplir cette fiche d’évaluation le plus objectivement possible (TRES SATISFAISANT, 

SATISFAISANT, INSUFFISANT, INADAPTE) afin de vérifier la conformité de celle-ci avec les objectifs annoncés.

   Action de formation : Création d'entreprise

 Date de début : 02/07/2022  -  Date de fin : 24/08/2022

Très Satisfaisant Satisfaisant Insuffisant Inadapté

Rubrique 1 : Adéquation des moyens

1.1 Salle de formation

1.2 Matériels pédagogiques

Rubrique 2 : Pédagogie

2.1. Contenu de la formation

2.2. Prestation du formateur

Rubrique 3 : Acteurs de la formation



Aptitude (élocution, posture, tenue) 3 33,33% 6 66,67% 0 0,00% 0 0,00% 9 100,00%

Motivation 4 44,44% 5 55,56% 0 0,00% 0 0,00% 9 100,00%

Compétences et qualification 1 11,11% 7 77,78% 1 11,11% 0 0,00% 9 100,00%

Disponibilité 5 55,56% 4 44,44% 0 0,00% 0 0,00% 9 100,00%

Ambiance générale 2 22,22% 6 66,67% 1 11,11% 0 0,00% 9 100,00%

Nombre acceptable 2 22,22% 7 77,78% 0 0,00% 0 0,00% 9 100,00%

Présence effective 3 33,33% 6 66,67% 0 0,00% 0 0,00% 9 100,00%

Motivation des participants 5 55,56% 3 33,33% 1 11,11% 0 0,00% 9 100,00%

Hétérogénéité des participants 4 44,44% 5 55,56% 0 0,00% 0 0,00% 9 100,00%

Attention et Participation 4 44,44% 5 55,56% 0 0,00% 0 0,00% 9 100,00%

4.1. Réception des informations Délais 3 30,00% 5 50,00% 2 20,00% 0 0,00% 10 100,00%

4.2. Planification de la formation Séquençage des phases 4 40,00% 5 50,00% 1 10,00% 0 0,00% 10 100,00%

Durée de la formation 4 40,00% 5 50,00% 1 10,00% 0 0,00% 10 100,00%

Durée des pauses 6 60,00% 2 20,00% 2 20,00% 0 0,00% 10 100,00%

Equilibre entre les séquences 4 40,00% 4 40,00% 2 20,00% 0 0,00% 10 100,00%

Temps de réflexion personnelle 4 40,00% 4 40,00% 2 20,00% 0 0,00% 10 100,00%

Respects des objectifs de la formation 6 60,00% 3 30,00% 1 10,00% 0 0,00% 10 100,00%

Respect de l’emploi du temps 6 60,00% 3 30,00% 1 10,00% 0 0,00% 10 100,00%

Nombre de participants acceptables 4 40,00% 4 40,00% 2 20,00% 0 0,00% 10 100,00%

Acquis par rapport aux connaissances initiales 6 66,67% 3 33,33% 0 0,00% 0 0,00% 9 100,00%

Atteinte des objectifs décrits au début de la formation 4 44,44% 5 55,56% 0 0,00% 0 0,00% 9 100,00%

5.2. Appréciation générale de la formation

3.1. Formateur

Rubrique 5 : Satisfaction de l’apprenant sur la formation

5.1.
Efficacité de la formation et adaptation 

au public formé

3.2. Participants

Rubrique 4 : Organisation de la formation

4.3. Gestion du temps

4.4. Respect des engagements


